
Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec  

Obecní policie Vestec v období od 01. 04. 2025 do 30. 06. 2025 řešila ve Vraném nad Vltavou a 

okolí mimo každodenní hlídkové činnosti celkem 126 událostí, z toho bylo 25 událostí oznámeno 

na tísňovou linku Obecní policie Vestec (tel. č. 739 156 156).  

Za uvedené období byl v obci zjištěn 1x TČ ohrožení pod vlivem návykové látky – předáno PČR 

k dalšímu šetření a dále celkem 50 přestupků, a z toho  2x překročení rychlosti v obci o 20 km/hod. 

a více – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 31x překročení rychlosti v obci o 10 km/hod. a 

více – 29x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 2x oznámeno správnímu orgánu, 2x vjíždění 

na železniční přejezd, kdy je to zakázáno – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x zákaz vjezdu 

– vyřešeno domluvou, 2x zákaz vjezdu (jednosměrka) – 1x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) 

a 1x domluvou, 1x nerespektování DZ „Stůj, dej přednost v jízdě“ – vyřešeno domluvou, 1x stání 

vozidla před železničním přejezdem ve vzdálenosti kratší než 15 m – oznámeno správnímu orgánu, 

2x stání na silniční vegetaci – 1x oznámeno správnímu orgánu a 1x vyřešeno domluvou,  1x zákaz 

zastavení – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x stání na chodníku – vyřešeno domluvou, 1x 

přestupek proti majetku – oznámeno správnímu orgánu, 1x znečištění veřejného prostranství – 

vyřešeno domluvou a 4x  porušení OZV (pes) – vyřešeno domluvou. 

Dále strážníci přijali a prověřovali oznámení starostky obce o pohybu osob zjevně pod vlivem 

OPL v obci, prověřovali oznámení starostky obce o manipulaci občana obce s betonovými bloky 

v ulici K Lesu, přijali a prověřovali oznámení místostarosty obce o pohybu podezřelých osob 

v obci, prověřovali oznámení místostarosty obce o osobě bez domova, ležící v obci, dále oznámení 

o porušování OZV (hlučné stroje v neděli), přijali oznámení OÚ o konání akce v obci, prověřovali 

oznámení lékařky ze zdravotního střediska, která se domnívala, že se v objektu nachází po 

ordinačních hodinách nepovolaná osoba, prověřovali oznámení o neznámé osobě, pohybující se 

v okolí přívozu v nočních hodinách, přijali oznámení o nálezu batohu, prověřovali oznámení o 

pohybu další podezřelé osoby v obci, přijali oznámení o podezřelém motorovém vozidle, 

oznámení o sraženém zvířeti na komunikaci, oznámení o pohybu psa po obci na volno bez 

majitele, prověřovali opakované oznámení o narušení střežených prostor sběrného dvora, přijali 

oznámení o osobním automobilu, který uvízl v kolejišti ČD – na místě předáno HZS, přijali a 

prověřovali oznámení o podezření ze spáchání TČ ve zdravotním středisku v obci, oznámení o 

nedovoleném užívání motorového vozidla zaměstnancem firmy, oznámení o stání vozidla ve 

vjezdu, oznámení o pohybu podezřelé osobu v obci, přijali a prověřovali oznámení ostrahy 

jednoho z kempů v obci o dvou osobách, které přelezly plot kempu – předáno PČR, přijali a 

prověřovali oznámení o nesprávném parkování osobního automobilu v obci, oznámení o 

opuštěném srnčeti, oznámení o neznámé zmatené ženě, která se pohybovala po cizím pozemku, 

oznámení o osobách zjevně pod vlivem OPL, ohrožující BESIP v obci a oznámení o pádu stromu 

na hřbitově – předáno TS obce.  

Na základě žádosti starostky obce se strážníci zaměřili na kontrolu lokality, kde zřejmě probíhají 

nepovolené stavební úpravy, na žádost místostarosty obce potom strážníci kontrolují ulici K Lesu a 

dohlížení na parkování v části obce Skochovice. 

Na žádost OÚ strážníci poskytli součinnost spočívající v usměrňování provozu v místě opravy 

povrchu komunikace, opakovaně prověřovali provozovatele odstavených osobních automobilů 

v obci, prověřovali oznámení o nedovolené deponii zeminy na lesním pozemku, opakovaně 

doručovali písemnosti občanům obce a přijali oznámení OÚ o konání akce v obci. 

Na žádost místostarosty obce strážníci poskytli informace, týkající se problému v okolí 

zdravotního střediska.  

Na žádost občana obce strážníci opakovaně poskytli pomoc jeho manželce v místě jejich bydliště, 

kdy se žena po pádu na podlahu nebyla schopna sama postavit na nohy.  

Při hlídkové činnosti v obci strážníci opakovaně kontrolovali vozidla s nesprávným způsobem 

jízdy, zjistili osobní automobil s neplatnou STK a tři vozidla bez RZ, stojící na pozemní 

komunikaci – vše předáno OÚ k dořešení, nalezli ORV od motorového vozidla, poskytli 

součinnost posádce ZZS při ošetření pacienta po pádu z výšky, kontrolovali skupinu osob v parku 

v nočních hodinách, zjistili motorové vozidlo, odstavené v obci zjevně po DN a zjistili osobní 

automobil s poškozeným sklem ve dveřích. 
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Na žádost Operačního důstojníka PČR strážníci poskytli automatizovaný externí defibrilátor 

z výbavy služebního vozidla při resuscitaci po zdravotním kolapsu cyklisty na pozemní 

komunikaci. 

Na žádost OOP Jílové u Prahy strážníci prověřovali oznámení o rvačce mladistvých osob – na 

místě následně předáno PČR, oznámení o cestující ve vlaku, která se průvodčí neprokázala platnou 

jízdenkou, opakovaně prověřovali oznámení o problému s občanským soužitím a poskytli 

součinnost při prověření oznámení o sporu bývalých manželů o osobní automobil. 

Na žádost PČR SKPV Mnichovice strážníci poskytli součinnost při převozu psa. 

Na žádost Operačního důstojníka HZS Středočeského kraje strážníci uzavřeli ulici Ke Zvoli 

z důvodu odstraňování stromu, který hrozil pádem na komunikace před obcí Zvole. 

Společně s HZS strážníci vyjížděli do obce k odstranění nebezpečných stavů a k požáru nízké 

budovy. 

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují 

snímky jimi pořízené. 

 

 

Z deníku Obecní policie Vestec: 

Dne 20. 06. 2025 v čase 20:34 hodin přijali strážníci Obecní policie Vestec na tísňovou linku SMS 

zprávu o výjezdu HZS k dopravní nehodě se zraněním v obci Vrané nad Vltavou, v ulici Nádražní 

- osobní automobil na boku, muž z vozidla vylezl ven a je bez viditelného zranění. Oznámení 

neprodleně vyjela prověřit z obce Vestec hlídka Obecní policie Vestec za užití VRZ, která na 

místo dopravní nehody dojela jako první ze složek Integrovaného záchranného systému v čase 

20:42 hodin - v zatáčce mezi obcemi Dolní Břežany-Jarov a Vrané nad Vltavou na hlídku mávalo 

několik lidí, kteří se nacházeli u cyklostezky, strážníkům upřesnili, že havarovaný osobní 

automobil se nachází mimo komunikaci v porostu vpravo ve směru jízdy z obce Vrané nad 

Vltavou do obce Dolní Břežany-Jarov, vozidlo se nacházelo na levém boku s předkem automobilu 

směrem do lesního porostu a z komunikace ve směru jízdy do obce Vrané nad Vltavou nebylo 

vidět. Řidič havarovaného vozidla se strážníkům sám přihlásil, v době příjezdu strážníků na místo 

dopravní nehody postával spolu se svědky celé události u cyklostezky, k věci uvedl, že je nezraněn 

a nežádá na místo přivolat lékařskou pomoc, na dotaz dále uvedl, že ve vozidle cestoval sám pouze 

se svým psem, který se s ním nacházel v době příjezdu hlídky také u cyklostezky a byl agresivní na 

své okolí. Na místě se dále strážníkům přihlásila svědkyně celé události, která k věci uvedla, že při 

procházce na cyklostezce slyšela brzdy vozidla, následně náraz vozidla do svodidel a poté 

zaznamenala vozidlo Ford, které zajelo do porostu a zůstalo ležet na boku, to vše dne 20. 06. 2025 

v čase cca 20:30 hodin, kdy vzápětí celou událost oznámila na tísňovou linku. Žádné jiné vozidlo v 

místě dopravní nehody nezaznamenala. Havarovaný automobil ležící na levém boku nebyl stabilní, 

proto jeho kontrolu provedla až jednotka HZS Jílové u Prahy, která na místo vzápětí dojela se 

dvěma vozidly - v havarovaném automobilu se nikdo další nenacházel a z vozidla neunikaly 

provozní hmoty. Řidič havarovaného vozidla na dotaz uvedl, že před jízdou nepožil alkoholické 

nápoje a ochotně se podrobil orientačnímu vyšetření na alkohol, pro něho tak jistě překvapivě s 

výsledkem 1,49 promile alkoholu v dechu přístrojem Dräger Alcotest 7510. K věci dále uvedl, že 

jej při jízdě z obce Vrané nad Vltavou směrem do obce Dolní Břežany-Jarov ohrozilo protijedoucí 

motorové vozidlo pravděpodobně červené barvy. 
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Po příjezdu posádky ZZS byl řidič havarovaného vozidla zdravotníky vyšetřen a následně 

ponechán na místě. Celá událost byla následně předána hlídce PČR SDN Benešov, která se na 

místo dostavila, k dalšímu šetření, strážníci dále na místě poskytli na vyžádání PČR nezbytnou 

součinnost spočívající v usměrňování provozu kyvadlovým způsobem a poté z místa po dohodě s 

velitelem zásahu HZS Jílové u Prahy v čase 21:45 hodin odjeli za plněním dalších povinností. 

 

 

str. Tomáš Heckr 

strážník Obecní policie Vestec 

okrskář obce 


